

Отчёт о работе Попечительского совета ГКУ СО ПК ЦПД г.Кудымкара за 2020 год

Свою деятельность Попечительский совет осуществлял в соответствии с планом работы попечительского совета на 2020 год.

Члены попечительского совета работали на основе добровольности, равноправия его участников, законности, гласности принимаемых решений. Карантин, переход учреждения на особый режим работы в период распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) повлиял на эффективность работы попечительского совета.

Заседания попечительского совета не проводились очно. Состоялось одно заседание 04.02.2020 года, на котором был утвержден план работы попечительского совета. Все вопросы решались дистанционно. Встречи проводились по мере необходимости.

В течение 2020 года члены попечительского совета принимали посильное участие в организации реабилитационно-воспитательного процесса, укреплении материально-технической базы Центра, руководствовались при этом положением о попечительском совете, положением о Центре, Уставом учреждения, положениями о запланированных мероприятиях и т.д.

Основной целью Попечительского совета являлось привлечение общественного внимания к проблемам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, оказание благотворительной, методической и правовой помощи ГКУ СО ПК ЦПД г.Кудымкара.

В течении года Члены попечительского совета оказывали содействие в жизнеустройстве выпускников Центра (6 чел.), участвовали в реализации инновационного проекта «Путь к успеху», оказывали содействие по обучению несовершеннолетних финансовой грамотности. Члены Попечительского совета знакомились со статистическими отчетами Учреждения, отчетами по выполнению государственного задания, реализации проектов и программ, справками по итогам проверок .

Принимали активное участие в укреплении материально-технической базы учреждения через привлечение дополнительных финансовых средств. За 2020 год дополнительно приобретено: ноутбуки, игрушки, спортивный инвентарь, сюжетно-ролевые игры, картины модульные, одежда, обувь, памперсы, средства по уходу, велосипеды, термопоты, термометры бесконтактные и т.д. На сумму **928 730 руб.**

За счет привлеченных средств были приобретены подарки выпускникам Учреждения, поощрены воспитанники за хорошую учебу и спортивные достижения. При проведении Новогодних и рождественских праздников благотворительно получены сладкие подарки и игрушки от членов попечительского совета Четина А.Н., Белавина А.В., Киселева И.М., Истоминой Н.Н.

В итоге Попечительский совет признал работу Учреждения эффективной, процесс оказания социальных услуг получателями социальных услуг качественным и своевременным.

В целях дальнейшего совместного решения задач на развитие деятельности ГКУ СО ПК ЦПД г.Кудымкара Попечительский совет ставит перед собой следующие задачи на 2021 год:

1. Привлечение внебюджетных средств для обеспечения деятельности и развития учреждения.

2. Оказание помощи в проведении текущего ремонта помещений Центра (ограждение, оборудование игровой площадки, ремонт подъездных путей, приобретение спортивного инвентаря).

3. Содействие в повышении информационной открытости деятельности Центра.

4. Участие и оказание помощи в реализации проекта «Путь к успеху».

Председатель попечительского совета



А.Н.Четин